
KONFERENCA V LEKU
Koniunisti tovarne LEK so s<e 19. fe-

biuarja zbrali na problemski korife-
renci ter se pogovorili o dehi v pretek-
losti ter načrtih za prihodnost. Na tem
svečanem zboru, ki so se ga udeležili
tudi sekretar občinskega komifeja
France Hribar in ostali predstavniki
občinskih družbenopolitičnih organiza-
cij, so v vrste Zveze komunistov spre-
jeli 19 mladih fantov in deklet, ki so
po tem, slovesnem delu, lahko pi'iso-
stvovali kritičnemu pregledu uspehov
preteklega leta in se skupaj s starej-
simi kolegi dogovorili za delo v pri-
hodnje.

Predvsem je ob prelistavanju dnev-
nega reda Lekove konference zanimivo
dejstvo, da se tokrat niso pogovarjali,
recimo, o stabilizaciji nasploh, temveč
so ob naštevaiiju nalog, ki čakajo ta
kolektiv v letu 1975, naredili iemeljit
korak naprej: imenovali so fudi nosilce
teh zadolžitev ter roke; do katerih se
morajo iz besed roditi dejanja. Tak
način dela je vsekakor porok, da »bi-
lanca« na konferenci prihodnje leto ne
bo le formalnost, temveč da bo tudi
takrat šlo za preverjanje rezultatov in
odgovornosti iistih, ki jim je bila na-
loga zaupana. Komunisti v Leku so
ugotovili, da je le takšna »bilanca«
laliko osnova za delo in za načrtovanje
novih nspeliov.

NIČ BREZ SINDIKATA!
Na občnem zboru sindikalne organizacije

Color Medvode so ob pregledu opravljenega
dela ugotovili, da je sindikat opravil vrsto
nalog pri uresničevanju ustavnih določil in
delegatskega sistema. Tudi v prihodnje bodo
smernice 7. kongresa ZSS vodilo pri delu, po-
dana pa je bila tudi zahteva po formiranju
TOZD in graditvi najemnih stanoVanj v
Preski. Sprejeli so pravila, po katerih je OZD
Color razdeljena na 21 sindikalnih skupin,
katerih delegati tvorijo nov izvršni odbor, ki
bo deloval po načelu: »Nič, kar je pomemb-
nega za delavce, brez sindikata!«

8. FEBRUAR V VODICAH
Ob slovenskem kujturnem prazniku, 8. fe-

bruarju so učenci osnovne šole v Vodicah v
dvorani doma KS priredili proslavo, ki je zelo
lepo uspela. 2al je bila proslava ob nepri-.
mernem času (ob 12.30). da bi se je lahko^i
udeležilo več občanov, saj je bil petek pač de-\
loviii dan.

ZGLED, Kl Bf MORAL VLEČI!
Osmi marec je pred nami (ko bo-

ste Tribuno prejeli, bodo po vsej ver-
jetnosti rožice, namenjene ženam, že
ovenele) in spet so na vrsti obdarova-
nja, takšna ali drugačna. Cvetličarnc
bodo spet nabito polne, gostilničarji si
bodo meli roke, police trgovskih loka-
lov se bodo praznile. Pa so se v kra-
jevni skupnosti Ljuba Šercerja odlo-
čili, da mora 8. marec kljub vsemu
imeti lepši prizvok, vrednost, zaradi
katere je ta dan pra\zaprav postal
praznik žena, da to ne sme biti le pri-
ložnost za prirejanje proslav, pogosti-
tev, obdarovanj. Sklenili so, da denar,
ki bi ga namenili za to, raje nakažejo
onkološkemu inštitutu. Organizacije
Zveze borcev, Rdečega križa, Zveze vo-
jaških vojnih invalidov, rezeFvnih sta-
rešin, socialistične zveze in krajevna
skupnost so prispevale 2.300 dinarjev.

Naj nam tisti, ki so svoja sredstva
namenili za klasično praznovanje
osmega marca, ne zamerijo, če na tem
mestu dajemo primer KS Ljuba Šercer-
fa za zgled vsem, ki (le) na ta dan
razmišljajo o vlogi žena v naši druž-
bi...


